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Nr Referencyjny: 4/07/2021/JRP                  Leżajsk, 09.08.2021r. 

 

Wg Rozdzielnika 

 

WYJAŚNIENIA ZAMAWIAJĄCEGO – ZMIANA TREŚCI SWZ 

 

Dotyczy: Postępowania pn. ”Dostawa pojazdu specjalistycznego - zamiatarki” 
 

Szanowni Państwo, 

W ww. postępowaniu Zamawiający – Miejski Zakład Komunalny Sp. z o.o. w Leżajsku otrzymał od potencjalnych 
Wykonawców odpowiednio w dniach: 03.08.2021r. i 08.08.2021r. pytania (wnioski) do treści Specyfikacji Warunków 
Zamówienia (SWZ). 
 

WYJAŚNIENIA ZAMAWIAJĄCEGO 
 

Zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 – dalej jako 
Ustawa Pzp) Zamawiający udziela następujących odpowiedzi i wyjaśnień: 
 
PYTANIE NR 1 
 
Czy zamawiający dopuści pojazd o DMC do 3500 kg.? Rozszerzenie tego parametru zapewni zamawiającemu 
dodatkowe 500 kg ładowności i jednocześnie nie wpłynie to na kategorię prawa jazdy, wymaganego do prowadzenia 
tego typu pojazdu. 
 
ODPOWIEDŹ NR 1 
 
Zmawiający dopuszcza pojazd o DMC do 3500 kg. 
 
W związku z powyższym, Zamawiający – Miejski Zakład Komunalny Sp. z o.o. na podstawie art. 137 ust. 1 Ustawy Pzp 
dokonuje zmiany treści SWZ w zakresie poniżej wskazanym: 
 
pkt 6.2 lit k) SWZ zmienia się, w następujący sposób: 
 
k) Dopuszczalna Masa Całkowita – nie więcej niż 3500 kg 
 
PYTANIE NR 2 
 
Czy zamawiający dopuści pojazd o długości maszyny ze szczotkami do 4450 mm, z zachowaniem średnicy nawracania 
pomiędzy ścianami poniżej 6 m, oraz średnicy zawracania pomiędzy krawężnikami poniżej 5,30 m.  
 
ODPOWIEDŹ NR 2 
 
Zamawiający dopuszcza pojazd o długości maszyny ze szczotkami do 4450 mm. 
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W związku z powyższym, Zamawiający – Miejski Zakład Komunalny Sp. z o.o. na podstawie art. 137 ust. 1 Ustawy Pzp 
dokonuje zmiany treści SWZ w zakresie poniżej wskazanym: 
 
pkt 6.2 lit h) SWZ zmienia się, w następujący sposób: 
 
h) wymiary maszyny: 
- szerokość maszyny – nie większa niż 1300 mm, 
- wysokość – nie większa niż 2000 mm, 
- długość ze szczotkami – nie większa niż 4450 mm, 
 
PYTANIE NR 3 
 
Czy zamawiający dopuszcza zbiornik na zmiotki wykonany z utwardzonego aluminium. 
 
ODPOWIEDŹ NR 3 
 
Zamawiający dopuszcza zbiornik z utwardzonego aluminium o parametrach nie gorszych niż opisane w SWZ. 
 
PYTANIE NR 4 
 
Czy zamawiający dopuszcza układ hamulcowy – hydrauliczny tarczowy obu osi.  
 
ODPOWIEDŹ NR 4 
 
Zamawiający dopuszcza układ hamulcowy hydrauliczny tarczowy obu osi. 
 
PYTANIE NR 5 
 
Prosimy również Zamawiającego o podanie przewidywanego przebiegu maszyny  w ciągu 1 roku kalendarzowego. 
 
ODPOWIEDŹ NR 5 
 
Zamawiający przewiduje roczny przebieg maszyny na poziomie około 500 mth/rok. 
 
PYTANIE NR 6 
 
Czy Zamawiający dopuści urządzenie o pojemności paliwa 41 l? 

 
ODPOWIEDŹ NR 6 
 
Zgodnie z zapisami pkt 3.6 SWZ, Zamawiający wymaga zbiornika na paliwo o pojemności minimum 50 l. 
 
PYTANIE NR 7 
 
Czy Zamawiający dopuści urządzenie o pojemności 2434 cm3? 
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ODPOWIEDŹ NR 7 
 
Zamawiający wymaga urządzenia o pojemność silnika nie więcej niż 2200 cm3. 
 
PYTANIE NR 8 
 
Czy Zamawiający dopuści urządzenie wyposażone w hydrostatyczny napęd na 4 koła i kontrolę trakcji, bez blokady 
mechanizmu różnicowego którego z natury rzeczy nie posiada? 
 

ODPOWIEDŹ NR 8 
 
Zamawiający dopuszcza urządzenie wyposażone w hydrostatyczny napęd na 4 koła i kontrolę trakcji bez blokady 
mechanizmu różnicowego. 
 
PYTANIE NR 9 
 
Czy Zamawiający dopuści jako rozwiązanie równoważne lub przewyższające urządzenie o wymaganych gabarytach i 
pojemności, wyposażone w kabinę dwumiejscową i o szerokości 1540 mm? 
 
ODPOWIEDŹ NR 9 
 
Zamawiający wymaga pojazdu o szerokość nie większa niż 1300 mm. 
 
PYTANIE NR 10 
 
Czy Zamawiający dopuści jako rozwiązanie równoważne lub przewyższające urządzenie wyposażone w kamerę 
ssawy zamiast wizjera w podłodze? 
 
ODPOWIEDŹ NR 10 
 
Zamawiający dopuszcza urządzenie wyposażone w kamerę ssawy zamiast wizjera w podłodze. 
 
PYTANIE NR 11 
 
Czy Zamawiający dopuści urządzenie o trójszczotkowym zespole zamiatającym, o szerokościach szczotek 650 i 450 
mm? 
 
ODPOWIEDŹ NR 11 
 
Zamawiający dopuszcza urządzenie o trójszczotkowym zespole zamiatającym, o szerokościach szczotek 650 i 450 mm. 
 
PYTANIE NR 12 
 
Czy Zamawiający dopuści urządzenie o kanale ssącym o średnicy 160 mm? 
 
ODPOWIEDŹ NR 12 
 
Zamawiający wymaga kanału ssawnego o średnicy min. 170 mm. 
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PYTANIE NR 13 
 
Czy Zamawiający dopuści urządzenie o wymaganej pojemności wody łącznie w zbiorniku wody czystej i wody do 
recyklingu w zbiorniku zanieczyszczeń? W przypadku odpowiedzi odmownej proszę o podanie wymaganej pojemności 
poszczególnych zbiorników wody. 
 
ODPOWIEDŹ NR 13 
 
Zgodnie z pkt 3.6 SWZ, Zamawiający wymaga zbiornika wody zraszającej o łącznej pojemności min. 380 l. 
 
PYTANIE NR 14 
 
Czy Zamawiający wymaga dostarczenia z urządzeniem pługa, posypywarki i szczotki walcowej, czy tylko gotowości 
urządzenia do współpracy ze sprzętem o podanych parametrach? 
 

ODPOWIEDŹ NR 14 
 
Zgodnie SWZ przedmiotem zamówienia jest dostawa fabrycznie nowego pojazdu samobieżnego specjalistycznego 
typu zamiatarka do całorocznego utrzymania terenów komunalnych wraz z osprzętem w postaci: agregat do 
zamiatania, agregat myjący, ręczny wąż ssący, pług, posypywarka, zamiatarka walcowa, szczotka do usuwania 
chwastów, system monitoringu pojazdu. 
 
 
Powyższe zmiany treści SWZ prowadzą do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu. 
Niniejsze zmiany SWZ mogą wymagać dodatkowego czasu na zapoznanie się ze zmianą treści SWZ i przygotowanie 
ofert, w związku z czym Zamawiający przedłuża termin składania ofert o czas niezbędny na zapoznanie się ze zmianą 
SWZ i przygotowanie oferty. 
W związku z powyższym, Zamawiający – Miejski Zakład Komunalny Sp. z o.o. na podstawie art. 137 ust. 1 Ustawy Pzp 
dokonuje zmiany treści SWZ w zakresie poniżej wskazanym: 
 
12.1. Wykonawca jest związany ofertą przez 30 dni od dnia upływu terminu składania ofert. Termin związania oferta 
upływa w dniu 14.09.2021r. 
 
14.1. Ofertę należy złożyć w formie elektronicznej lub w postaci elektronicznej opatrzonej kwalifikowanym 
podpisem elektronicznym lub podpisem zaufanym lub podpisem osobistym (elektronicznym) zgodnie z SWZ oraz 
instrukcją zamieszczoną na Platformie za pośrednictwem Formularza składania oferty w nieprzekraczalnym 
terminie: Do dnia 16.08.2021 r. do godziny 10:00 
 
15.1. Otwarcie ofert nastąpi poprzez odszyfrowanie wczytanych na Platformie ofert w dniu 16.08.2021 r. o godzinie 
11:00. 

 
 Z poważaniem, 

 
 

 
 
Rozdzielnik: 

1. Strona internetowa postępowania https://platformazakupowa.pl/transakcja/485199 
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